



令和6年2月13日

各 位

会 社 名 ジョルダン株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤 俊和

(コード:3710、東証スタンダード市場)

問合せ先 執行役員経営企画室長 岩田 一輝

(TEL. 03-5369-4051)

# (開示事項の変更) 連結子会社株式の譲渡に関するお知らせ

当社は、令和5年12月29日付適時開示「連結子会社株式の譲渡に関するお知らせ」について、開示事項に一部変更が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 1. 変更の内容および理由

令和5年12月29日付適時開示時点では、株式会社エアーズの株式譲渡により、当該会社は当社の連結子会社から持分法適用関連会社となる見込みでしたが、子会社の範囲に関する検討を詳細に行うとともに、四半期レビューに係る協議等を行った結果、当該会社を連結子会社に留めることといたしました。

# 2. 変更箇所

変更の内容は次の通りです。(下線は変更部分を示します。)

# (1) 1ページ「1. 株式譲渡の理由」

## 

# (2) 3ページ「7. 今後の見通し」

# 変更前 変更後 7. 今後の見通し 7. 今後の見通し (前略) (前略) 本件株式譲渡により、当該会社は当社の連結子会社から持分法適用関連会社となる見込みですが、今後の連結業績に与える影響につきましては、軽微であります。今後公表すべき事項が生じた場合に連結業績に与える影響につきましては、現在精査中であり、今後公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。 あり、今後公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上